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Explicaţiile nesfârşite şi concilierile cu mare debit verbal ale politicienilor şi mediei nu mai pot amăgi realitatea că în aceste zile nu îi merge deloc bine acestui experiment de unire a popoarelor numit UE. Grecia este de fapt falimentară. La începutul lui iulie era scadentă returnarea parţială din partea Greciei la Fondul Monetar Internaţional (FMI), în valoare de 1,6 miliarde Euro. Dar, ţara scuturată de crize nu a putut plăti şi de aceea se află acum în societatea ţărilor sărace africane Simbabwe, Somalia şi Sudan. Acestea sunt singurele ţări din lume care de asemenea sunt în restanţă cu plata către FMI.
Doamnelor şi domnilor,

Explicaţiile nesfârşite şi concilierile cu mare debit verbal ale politicienilor şi mediei nu mai pot amăgi realitatea că în aceste zile nu îi merge deloc bine acestui experiment de unire a popoarelor numit UE. Grecia este de fapt falimentară. La începutul lui iulie era scadentă returnarea parţială din partea Greciei la Fondul Monetar Internaţional (FMI), în valoare de 1,6 miliarde Euro. Dar, ţara scuturată de crize nu a putut plăti şi de aceea se află acum în societatea ţărilor sărace africane Simbabwe, Somalia şi Sudan. Acestea sunt singurele ţări din lume care de asemenea sunt în restanţă cu plata către FMI. Băncile în Grecia sunt închise de două zile şi vor rămâne şi în următoarele zile închise. Grecii nu mai au acces la economille lor. În faţa automatelor bancare, benzinăriilor şi farmaciilor sunt cozi imense. Localnicilor le eeste permis să ridice doar 60 euro numerar din carnetele lor de economii. 
Dacă băncile ar fi fost deschise normal lunea trecută, ar fi fost faflimentare pe loc, căci poporul grec a ridicat din conturi până la finalul săptămânii trecute circa 1 miliard euro, pentru a-şi aduce economiile în siguranţă. Încrederea poporului în politică şi bănci a atins un nivel istoric, extrem de scăzut. Grecia prezintă o datorie statală de cca. 320 miliarde euro, cauzată de administrare proastă şi corupţie. 
O sumă care, raportată la cei aproape 11 milioane de locuitori, nu va putea fi rambursată niciodată. De aceea, actualmente guvernul grec încearcă să negocieze o scutire de datorii. Însă, dacă UE ar pemite aceasta, ar trebui să dea aceleaşi drepturi şi altor state, precum Spania, Portugalia, sau Irlanda. Parţial, prin datorille de peste un bilion de euro, acestea sunt într-o situaţie asemănătoare.
Cum datoriile exorbitante în final vor trebui puse în spinarea populaţiei, experţii prezic de ani de zile războaie civile în Europa. Serviciul informaţional german, într-o apreciere a situaţiei actuale, a subliniat clar faptul că niciodată nu a fost mai acut pericolul unei răsturnări de guvern în Atena, de unde ar rezulta un haos pentru întregul continent. Armata elveţiană a exersat de curând scenariul de groază al unei prăbuşiri a UE. S-a făcut antrenament în a fi pregătit pentru penuria de provizii, negoţ la negru, invazii mari de refugiaţi şi în lupta împotriva organizaţiilor criminale.
Doamnelor şi domnilor, ideea ca toate popoarele Europei să fie integrate în pace într-o uniune politică şi economică eşuează în faţa ochilor noştri. Cu toate acestea, unii politicieni mai susţin încă: dacă ar fi un guvern central european şi mai puternic şi un buget comun mare, acest eşec nu ar fi avut loc. De aceea, este necesar să fim extrem de  vigilenţi, ca din acest experment eşuat al UE să nu crească următoarea plăsmuire nedemocratică, de dimensiuni şi mai mari. Deoarece până acum UE nu şi-a putut recunoaşte incapabilitatea ideilor centraliste, se trage de timp în criza de datorii de mai bine de 5 ani, ridicându-se prin aceasta înălţimea căderii în mod dramatic. Din păcate, şi în viitorul apropiat se va continua la fel. Dar starea de bine şi libertatea popoarelor Europei nu pot sacrifica şi mai departe intereselor reci de putere ale strategiilor globaliste. Fiţi şi dvs. de partea acestor lucruri, prin răspândirea acestor emisiuni.
O seară bună.
de ss
Surse:
http://www.welt.de/wirtschaft/article143361920/So-sehen-die-naechsten-Stunden-der-Griechenland-Krise-aus.html
http://de.reuters.com/article/topNews/idDEKCN0PB3J820150701
http://info.kopp-verlag.de/hintergruende/europa/udo-ulfkotte/vorsicht-buergerkrieg-in-athen-bnd-warnt-vor-militaerputsch-und-fluechtlingsstroemen.html
http://www.mmnews.de/index.php/politik/47872-schweiz-probt-eu-zerfall
http://www.basellandschaftlichezeitung.ch/basel/basel-stadt/die-schweizer-armee-probt-den-ernstfall-in-basel-129136790
http://www.haushaltssteuerung.de/schuldenuhr-griechenland.html
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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